
 

 

 
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

Н А К А З  
 

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
03.04. 

 
20 

 
23 

 
р. 

        
      м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
155 

 
 
Про запровадження комендантської 
години на території області 
 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 
Плану запровадження та забезпечення заходів здійснення правового режиму 
воєнного стану в Україні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 24 лютого 2022 року № 181-р, Порядку здійснення заходів під час 
запровадження комендантської години та встановлення спеціального режиму 
світломаскування в окремих місцевостях, де введено воєнний стан, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 573, 
рішення Ради оборони Запорізької області від 31.03.2023 № 151, та враховуючи 
реальну  загрозу життю і безпеці осіб, інтересам суспільства та держави, а 
також для забезпечення громадського порядку, 
НАКАЗУЮ: 
 

1. Запровадити та здійснювати на території Запорізької області з 
03.04.2023 до закінчення строку, на який було введено воєнний стан на 
території України або його скасування, комендантську годину: 

з 00.00 до 05.00 години – на території територіальних громад, які входять 
до складу Запорізького району; 

з 23.00 до 05.00 години – на іншій території Запорізької області, окрім 
тимчасово окупованих російською федерацією територій області. 

 

2. Головам районних державних адміністрацій, начальникам районних 
військових адміністрацій, сільським, селищним, міським головам забезпечити 
доведення цього наказу до відома підприємств, установ, організацій та 
населення області. 

 

3. Департаменту культури та інформаційної політики 
облдержадміністрації, управлінню з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації апарату облдержадміністрації забезпечити 
розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Запорізької обласної 
державної адміністрації. 
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4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ голови обласної державної 
адміністрації від 13 червня 2022 року № 53 «Про запровадження 
комендантської години на території області». 

 
 
 
 
 

Військовий комендант  
м. Запоріжжя                              Юрій ЧЕРДАКОВ 
 
 
 
Голова обласної державної  
адміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації                                             Юрій МАЛАШКО 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


